

රහස්‍යතාපරිපත්තිය

සංස්කරණය 1.0 04.30.2021 දිනට

අපගේ නියමයන්

මෙම හවිත නියමයන් සහ කෙතේදේසි (නියමයන්) අපගේ වෙබ් අඩවිය වන rushrupee.com (වෙබ් අඩවිය) හවිතාකිරීමට ඔබට (පරිශීලකයා) හවිතාකළ හැකි කෙතේදේසි වේ. වෙබ් අඩවියට පිවිසීම, පරිශීලනය හෝවෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීම සඳහාලියඹදිවි වීමට පුද්ගලික තෙරතුරු සපයීම වෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීමට ඇතුළත් වේ, නමුත් ඒවා පමණක් සීමානොවේ.

වෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීමට පෙර මෙම නියමයන් ප්‍රවේශයෙන් කියවීමට අපි නිර්දේශ කරමු. අනගත යෙදුම් කිරීම සඳහාමෙම නියමයන්හි පිටපතක් බහත කිරීම හෝමුදුණය කිරීම අවසර දෙනු ලබයි. මෙම නියමයන්හි අන්තර්ගතය සහ ඔබ වෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීමට ඒවාබලපත්තේ කෙසේද යන්න පිළිබඳව ඔබ දනුවත් බව සහතික කිරීම ඔබේ වගකීමයි.

වෙබ් අඩවිය හවිතාකිරීමෙන්, ඔබ මෙම නියමයන් පිළිගෙන ඒවා අනුකූල වීමට එකඟ වන බව ඔබ සනාථ කරයි. ඔබ මෙම නියමයන්ට එකඟ නොවන්නේ නම්, කරුණාකර අපගේ වෙබ් අඩවිය අතහැර අපගේ සේවාවන් හවිතාකිරීමෙන් වළකින්න.

වෙබ් අඩවිය හරහාඑකතු කරන ලද පුද්ගලික දත්ත අප හවිතාකරන්නේ කෙසේද යන්න පිළිබඳ තෙරතුරු සඳහාකරුණාකර අපගේ රහස්‍යතාප්‍රතිපත්තිය බලන්න. අපගේ කුකිස් හවිතය පිළිබඳ විස්තර සඳහාකරුණාකර අපගේ කුකිස් ප්‍රතිපත්තිය තුළ ඇති අපගේ කුකිස් ප්‍රකාශය බලන්න. යෙදුම සඳහා අපගේ රහස්‍යතාප්‍රතිපත්තිය සහ අපගේ කුකිස් ප්‍රකාශය යන දෙකම මෙම ලේඛනයට ඇතුළත් කර ඇත.

අපේ සමඟම

rushrupee.com යනු Fininity Ltd ලිමිටඩ් හි වෙළඳ නාමයකි, එය එස්තේනියාවේ ලියඹදිවි කර ඇත (සමඟම අංක 14523902), ලියඹදිවි කඹ්‍යලය: Tartu street 52/1-166, 10115, Tallinn, EE..

අපගේ සේවාවන්

rushrupee.com හි හිමිකම්වය දරන්නේ සහ මෙහෙයවන්නේ Fininity Ltd ලිමිටඩ් මගිනි.

අපි ණය දෙන්නෙකු හෝසපයුම්කරුවෙකු නොවෙමු. එමනිසා අපි ඔබට කිසි විටෙකත් සාප්‍රවම මූල්‍ය පහසුකම් සපයන්නේ නැත. අපි මඹ්ගගත ණය ගලපුම් සේවාවක් සපයන්නෙමු. අපි ඔබට ණය දෙන්නන් හෝමූල්‍ය සේවාසපයන්නන් හඳුන්වාදෙන්නෙමු. අපගේ වෙබ් අඩවියේ අයදුම්පතක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන්, අපගේ ජලයේ ණය දෙන්නන් හෝසපයුම්කරුවෙකු සමඟ ඔබේ අයදුම්පත ගලපීමට Fininity Ltd ලිමිටඩ් සඳහාඔබේ කමුණින් ලබාදේ. අපගේ ණය දෙන්නන් හෝසපයුම්කරුවන් ඔබේ අයදුම්පත පිළිගන්නාතෙක් හෝඛියලු ණය දෙන්නන් සහ සපයුම්කරුවන් ඔබගේ අයදුම්පත පිළිගනීම ප්‍රතික්ෂේප කරන තුරු, තථ්‍ය කලීනව, අපි ඔබේ ණය දෙන්නන් හෝසපයුම්කරුවන්ගෙන් එක් අයෙකුට හෝවඹ් දෙනෙකුට ඔවුන්ගේ ණය දීමේ නිර්ණායක මත පදනම්ව පෙන්නවනු ඇත. ණය දෙන්නෙකු හෝ සපයුම්කරුවෙකු ඔබගේ අයදුම්පත පිළිගනීමට තේරාගන්නේ නම්, ඔබව ණය දෙන්නන්ගේ හෝ සපයුම්කරුවන්ගේ වෙබ් අඩවියේ පිටුවකට යෙදුම් කරනු ලබයි. (ණය දෙන්නාහෝසපයුම්කරු මඹ්ගගතව ක්‍රියාත්මක නොවන්නේ නම්, ඔබේ අයදුම්පත පිළිගන්නාණය දෙන්නාහෝසපයුම්කරු පිළිබඳ තෙරතුරු සහ සමබන්ධතාතෙරතුරු ලබාදෙන තිර ග්‍රහණයක් අපි ඔබට ඉදිරිපත් කරන්නෙමු.)

සමු අවස්ථාවකදීම, අපි ඔබව යෙහි කරන්නේ ඔබේ අයදුම්පත ගන සෙසාලාචය ඔබට හර දුන් ණය දෙන්නෙකු හෝසපයුමකරුවෙකු වෙත පමණි. ඔවුන් ඔබට ණයක් ලබාදිය හැකි යයි විශ්වාස කිරීමේ පදනම මත. ඔබව ඔවුන් හාසමබන්ධ කිරීම සඳහාණය දෙන්නාහෝසපයුමකරු විසින් අපට ගණිතවක් ගෙවනු ලබයි.

කිසියම් සපයුමකරුවෙකුගෙන් ණය ගනීම සඳහාඔබට කිසි විටෙකත් බඳීමක් නොමන. එක් එක් ණය දෙන්නාගේ හෝසපයුමකරුගේ නියමයන් සහ කෙණ්දේසි හෙඳින් කියවානිර්දේශ කරන්නේ ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම ඔබට සුදුසු ද යන්න පිළිබඳව දනුවත් තීරණයක් ගනීමට ය. ඔබට කිසියම් සකයක් ඇත්නම්, ණය දෙන්නාහෝසපයුමකරු ඔවුන් සමඟ කිසියම් මූල්‍යකරණයක් සඳහාඑකඟ වීමට පෙර සමබන්ධ කර ගනීමට අපි නිර්දේශ කරමු.

ණය ගනීම, ආපසු ගෙවීමේ කල සීමාවන් හෝණය දෙන්නාගේ හෝසපයුමකරුවන්ගේ වෙබ් අඩවි වල ලබාදී ඇති පෙළි අනුපත සඳහාලබාගත හැකි මුදල් ප්‍රමණයන්හි කිසියම් නිරූපණයක් තනිකරම නිෂ්පඳනයට අදළ නියෝජිත උදහරණයක් ලෙස ලබාදී ඇත. මෙම නියෝජිත උදහරණ ණය දෙන්නා හෝසපයුමකරු ඔබට සබවින්ම ලබාදෙන්නේ කුමක්ද යන්න උපුටාදක්වීමක් ලෙස ලබානොදේ. එබවින් ඒවාඇපයක් ලෙස ලබාදී නොමනි අතර වගකීමක් ලෙස හවිතාකළ නොහක.

අපි කිසි විටෙකත් ඔබට සාපුචම ණය හෝමූල්‍ය සේවාලබානොදීම නිසා ණය දෙන්නාගේ හෝ සපයුමකරුවන්ගේ වෙබ් අඩවි වල ඔනමු නියෝජිත අනුපත උදහරණ සම්පූර්ණයෙන්ම අපගේ පලනයෙන් බහුද ය. ඊට අමතරව, ඔනමු ණයක් ලබාදීමට තීරණය කිරීම ණය දෙන්නාගේ හෝ සපයුමකරුට පවරේ; ණයක් දීර්ඝ කිරීමට හෝරදවාගනීමට ගත් තීරණය සමබන්ධයෙන් අපට කිසි විටෙකත් පලනයක් හෝබලපමක් නන.

කිසියම් තීරණයක් ගනීමට හෝඔනමු ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කිරීමට පෙර ණය දෙන්නාහෝසපයුමකරු ඔබ පිළිබඳව පසුබිම තක්සේරුවක් කරනු ඇත. ඔබගේ අතීත සහ වර්තමන ණය ඉතිහසය පිළිබඳ පූර්ණ තක්සේරුවක් මෙයට ඇතුළත් විය හකිය.

වෙබ් අඩවි ප්‍රවේශය

තඛකලික පදනමින් වෙබ් අඩවියට පිවිසීමට අපි අවසර දෙමු. දනුමදීමකින් තෙණව වෙබ් අඩවියේ සපයනු ලබන සේවාව සංශෝධනය කිරීමට, ඉවත් කිරීමට හෝප්‍රමඳ කිරීමට අපට අයිතියක් ඇත. වෙබ් අඩවිය ඔනමු වෙලඛක, ඔනමු කල පරිවර්ණයක් සඳහාහෝකිසිදු හේතුවක් නිසාලබාගත නොහකි වීම සමබන්ධයෙන් අපි බඳී නොසිටිමු.

ඇනමු විට, ඔනමු ලියසදිංචි පරිශීලකයෙකුට කෙවස් හෝසියලුම වෙබ් අඩවි වලට ප්‍රවේශ වීම අපි සීමා කළ හකිය.

තෙණතුරු නිරවද්‍යතඛය

මෙම වෙබ් අඩවියේ අඩංගු තෙණතුරු සත්‍යතඛය, විසිතීර්ණ, නිරවද්‍ය හෝසමපූර්ණ යයි Fininity Ltd ලිමිටඩ් කිසිදු ආකර්‍යකින් ප්‍රකණ නොකරයි. මෙම වෙබ් අඩවියේ අඩංගු තෙණතුරු වල නිරවද්‍යතඛය හෝ සමපූර්ණත්වය සඳහාහෝමෙහි ඇති තෙණතුරු මන කිසියම් පුද්ගලයෙකු විසින් තබාඇති විශ්වාසනීයත්වය සඳහාඅපි කිසිදු වගකීමක් හර නොහන්නොමු.

වෙබ් අඩවිය නිරන්තරයෙන් යඛත්කලින කිරීමට අපි අදහස් කරමු. අපි ඔනමු වෙලඛක එහි අන්තර්ගතයට එකතු කිරීම, වෙනස් කිරීම හෝමකාදමිය හකිය. එය අවශ්‍ය නම්, අපි වෙබ් අඩවියට පිවිසීම අත්හිටුවීමට හෝඑය දින නියමයක් නොමනිව ඉවත් කර ගත හකිය.

වෙබ් අඩවියේ වෙනස්කම් පළ කිරීමට සහ ඔනෑම වෙලාවක මෙම නියමයන් සහ කෙන්දේසි වෙනස් කිරීමට අපට අයිතියක් ඇත. අපගේ වෙබ් අඩවියේ නියමයන් සහ කෙන්දේසි නිරන්තරයෙන් සමාලෝචනය කිරීම ඔබේ වගකීමකි. වෙනසක් පළ කිරීමෙන් පසු මෙම වෙබ් අඩවිය හඬනාකිරීමෙන් ඔබ විසින් වෙනස් කරන ලද නියමයන් සහ කෙන්දේසි පිළිගනීම ඇහවුම කරයි.

බහිර සබඳි

වෙනත් වෙබ් අඩවි හෝ තෙවන පාර්ශවීය සම්පත් වෙත ලබාදී ඇති ඔනෑම සබඳියක් ලබාදී ඇත්තේ ඔබේ තෙහතුරු සඳහා පමණි. මෙම සම්පත් හෝ අඩවි වල අන්තර්ගතය පිළිබඳව අපට කිසිදු පලනයක් නොමැත. ඔවුන් සඳහා හෝ ඔබ ඒවා හඬනාකිරීමෙන් ඔබට සිදුවිය හැකි හානියක් හෝ අලාභයක් සම්බන්ධයෙන් අපි කිසිදු වගකීමක් හෝ බඳි සිටීමක් හඬ නොහනිමු.

පිළිගත හැකි හඬනය

ඔබට අපගේ iframe ජේෂ්මය සහ වෙබ් අඩවිය හඬනයට අවසර දී ඇත්තේ නීත්‍යානුකූල අරමුණු සඳහා පමණි.

අපගේ වෙබ් අඩවිය සහ / හෝ ජේෂ්මය හඬනාකිරීමට ඔබට අවසර නොමැත්තේ:

- ඔනෑම ආකර්මයකින් දේශීය, ජාතික හෝ ජාත්‍යන්තර නීති හෝ රෙගුලාසි උල්ලංඝනය වන ආකර්මයකින්.
- වචනික හෝ නීති විරෝධී හෝ කිසියම් වචනික හෝ නීති විරෝධී බලපෑමක් ඇති කරන ඔනෑම ආකර්මයකින්.
- ජේෂ්මය හරහා සම්ප්‍රේෂණය කිරීම හෝ අපහසුත්මක, ආක්‍රමණශීලී හෝ අසහන ද්‍රව්‍ය උඩුගත කිරීම.
- ජේෂ්මය හරහා සම්ප්‍රේෂණය කිරීම හෝ පරිගණක වෛරස්, අනිෂ්ට මෘදුකාංග හෝ පරිගණකයක සම්පත් මෙහෙයුම් ක්‍රියාපටිපත් වලට බාධා කිරීම, බාධා කිරීම හෝ කඩකප්පල් කිරීම සඳහා නිර්මාණය කර ඇති වෙනත් ඔනෑම දෙයක් උඩුගත කිරීම.

බඳිම

නීතියෙන් අවසර දී ඇති පරිදි, මෙම වෙබ් අඩවියට අදාළ විය හැකි සියලුම වගකීම්, නිරූපණයන්, කෙන්දේසි හෝ වෙනත් නියමයන් හෝ එහි අන්තර්ගතය පහදීලි හෝ ව්‍යංගයෙන් බහුල කරමු.

කිසියම් ණය දෙන්නෙකු හෝ සපයුම්කරුවෙකු ඔනෑම තනි ණය අයදුම්පතක් සඳහා බලය පවරන බවට අපට සහතික විය නොහැක. මෙය පද්ධති අසමත් වීම, අපේ පලනයෙන් පිටත හෝ ණය දෙන්නෙගේ හෝ සපයුම්කරුගේ හෝ වෙබ් ලෙස සපයන ලද තෙහතුරු ඇතුළුව විවිධ සාධකවල සාප්පු හෝ වක්‍ර ප්‍රචලයක් විය හැකිය.

අප නොසලකිලිමත් කමකින් තෙහව, මෙම නියමයන් හා කෙන්දේසි වලට අනුකූලව කටයුතු කිරීමට අපෙහෙසත් වී ඇත්නම් හෝ ශ්‍රී ලංකාවේ නීතියෙන් වෙනත් ආකර්මයකින් නියම කර ඇත්නම් මිස, ඔබට සිදුවිය හැකි අලාභයකට අප වගකිව යුතු නොමැත. ඔබ මෙම ජේෂ්මය සාධක පරිස්සමින් සහ මෙම නියමයන් හා කෙන්දේසි වලට අනුකූලව හඬනාකිරීමට අපෙහෙසත් වුවහොත් හෝ ඔබ මෙම ජේෂ්මය වචනික ලෙස හඬනාකර ඇති බව අප විසින් සොයාගනු ලැබුවහොත් හෝ දඬුම දෙන්නේ නම්, එහි ප්‍රචලයක් ලෙස ගෙවිය යුතු මුදල් ආපසු අයකර ගනීමට සහ ජේෂ්මය හඬනාකිරීමෙන් ඔබ වළක්වා ගනීමට අප පියවර ගන්නාවිට අපට සිදුවිය හැකි සාධක වියදම සඳහා ඔබෙන් මුදල් අය කිරීමේ අයිතියක් ණය දෙන්නා හෝ සපයුම්කරු සමඟ අපට ලැබේ.

බුද්ධිමය දේපල අයිතිවහිකම

සියලුම බුද්ධිමය දේපල අයිතිවහිකම, ඔනම භාසියලු දත්ත සමුදාඅයිතිවහිකම, දන ගනීමේ අයිතිවහිකම, නව නිපසුම වල අයිතිවහිකම සහ ජේටන්ට බලපත්‍ර (සමු අවස්ථාවකම ලියඟදිංචි හෝ ලියඟදිංචි නොමු හෝලියඟදිංචි වීමට ඉල්ලුම කිරීමට ඇති සියලුම අයිතිවහිකම ඇතුළුව), අයිතිවහිකම මෙම වෙබ් අඩවිය තුළ අඩංගු ඔනම අන්තර්ගතයක්, ලිඛිත තෙණතුරු, ද්‍රව්‍ය, ක්‍රියාවලි හෝදත්ත, ඔනම අධිකරණ බල සීමාවක ඇති අනෙකුත් බුද්ධිමය හෝකර්මික දේපල අයිතිවහිකම **Fininity Ltd** ලිමිටඩ් හෝඑහි බලපත්‍රලභී ප්‍රභවයට අයත් වේ. එවනි බුද්ධිමය දේපල අයිතිවහිකම සඳහා**Fininity Ltd** ලිමිටඩ් හි සියලුම හිමිකම මෙයින් වෙන් කර ඇත.

වෙබ් අඩවියෙන් ඔනමු පිටුවක (වල) පිටපතක් මුද්‍රණය කර බහන කර ඔබේ පුද්ගලික හචනය සඳහා තබාගනීමට ඔබට අවසර ඇත.

වෙබ් අඩවියට අදාළ ඔනමු කඩදාසි හෝඩිජිටල් පිටපත් කිසිදු ආකරයකින් වෙනස් කිරීමට ඔබට අවසර නැත. කිසිදු පෙළකින් වෙන් වෙන් වගයෙන් නිදර්ශන, ඡායාරූප, ශ්‍රව්‍ය හෝදාශ්‍රව්‍ය අනුක්‍රම හෝග්‍රහික්ස් හචතාකිරීමට ඔබට අවසර නැත.

පරිභේගික පරීක්ෂණ

ඔබ ඔබේ අයදුමපත ඉදිරිපත් කළ පසු, ණය දෙන්නාව හෝසපුයුමකරුට අදාළ තීරණ දනුම දීම සඳහා ණය යෙමු කිරීම සහ වංචාවලක්වීමේ ආයතන යෙඳාගන හකිය. වංචනික යෙදුම වලක්වීම සඳහාණය පරීක්ෂ කිරීම සහ ණය යෙමු කිරීමේ ආයතන සහභ්‍ය වන බවින්, ඔබගේ දත්ත මෙම හචනයට එකඟ වන ලෙසත් ඔබගේ අනන්‍යතාවය ආරක්ෂාකර ඇති බව සහතික කරන ලෙසත් අපි ඔබෙන් ඉල්ලාසිටිමු.

ඔබ සමුච්චම නිවර්දි හාසතා තෙණතුරු සපුයිය යුතුය. නෙමහ යවන තෙණතුරු අපගේ නියමයන් උල්ලංඟනය කිරීමක් ලෙස සලකනු ලඉබ්. එය ඔනමු ණය දෙන්නෙකු හෝසපුයුමකරුවෙකුගේ ගිවිසුමක් උල්ලංඟනය කිරීමට ද ඉඩ ඇත. දනුවත්ව නෙමහ යවන තෙණතුරු සපුයීම අපරාධ වේඳනාවලට හේතු විය හකිය.

ඔබ වෙනුවෙන් ක්‍රියාකිරීමට කිසියම තෙවන පර්ශවයකට ඔබ විසින් බලය ලබාදී ඇත්නම, තෙවන පර්ශවයක් ලබාදෙන ඔනමු තෙණතුරක් ඔබ සමහ ගිවිසුමගන වනු ඇත. වෙබ් අඩවිය හරහා මූල්‍යකරණය හෝණයක් සඳහාඒකඛද්ධ අයදුමපතක් ඉදිරිපත් කිරීමට ඔබ තේණගන්නේ නම, සමු පර්ශවයක්ම එකිනෙකගේ කමුණ්න ඇතිව කටයුතු කරන සේවඳ්‍යකයෙකු ලෙස කටයුතු කරනු ඇත. ඒකඛද්ධ අයදුමපතේ එක් පර්ශවයක් ලිපි හුවමණ කර ගන්නේ නම, ඔනමු භාසියලු සන්නිවෙදනයන් දෙපර්ශවය සමහ ඇති බව උපකල්පනය කළ යුතුය.

අපගේ රහසානාප්‍රතිපත්තියට අනුකූලව අපි ඔබ පිලිබද තෙණතුරු (ඔබේ වෙබ් අඩවියට පිවිසීම ඇතුළුව නමුත් ඒවච පමණක් සීමානෙව්) පමණක් සකසනු ඇත. අපගේ වෙබ් අඩවිය සහ ජේණමය හචතා කිරීමෙන්, ඔබගේ පුද්ගලික තෙණතුරු සකසීමට ඔබ එකඟ වේ. එමනිසා ඔබ විසින් සපයනු ලබන සියලුම දත්ත සහ තෙණතුරු සතා සහ නිවර්දි බව ඔබ සහතික කරයි.

සන්නිවෙදනය

ඔබගේ යෙදුම, තෙණතුරු, සහ / හෝඔබට උනන්දුවක් දක්වන සේවචන් සමබන්ධ ඇහවීම ලබාදීම සඳහාඅපි ඔබ සමහ දුරකථන, කෙටි පණවුඩ, තඉල්, ඊමේල් සහ / හෝස්වයංක්‍රිය පණවිඩ මගින් සන්නිවෙදනය කළ හකිය.

අධිකරණ බලය

වෙබ් අඩවිය සහ ජේෂ්මය ක්‍රියාත්මක වන්නේ සහ පළාතය වෙන්නේ ශ්‍රී ලංකානුලය. මෙම නියමයන් සහ මෙම නියමයන් සමබන්ධයෙන් පුන නගින හෝගිවිසුමගත නෙවන බිඳීම ශ්‍රී ලංකාව නීති මගින් පළාතය වේ.. වෙබ් අඩවිය හඹිතාකිරීමෙන් ශ්‍රී ලංකාව අනන්‍ය අධිකරණ බලයට යටත් වීමට ඔබ ආපසු හරවිය නොහැකි ලෙස එකඟ වේ.

ඔබේ පුද්ගලික තෙරතුරු ඉවත් කිරීම

ඔබට වෙබ් අඩවියෙන් අමතක වීමේ අයිතිය තහවුරු කිරීමට සහ ඔබේ පුද්ගලික තෙරතුරු ඉවත් කිරීමට හෝමකාදුම්මට ඉල්ලාසිටීමට අවශ්‍ය නම්, කරුණකර <https://unsub.crezu.net/gdpr?country=LK> වෙත පිවිසීම හෝ compliance@crezu.net වෙත විද්‍යුත් තපල් පණිවිඩයක් තබන්න.

පමිණිලි

ඔබ වෙනුවෙන් අපගේ සේවය සමුච්ච සතුටුදායක බව සහතික කිරීමට අපි උත්සාහ කරමු. කෙසේ වෙතත්, ඔබ විධිමත් පමිණිලිලක් ඉදිරිපත් කිරීමට කමුති නම්, කරුණකර complaints@crezu.net වෙත වෙත විද්‍යුත් තපල් පණිවිඩයක් තබන්න.